



兴华路与昌润路口恢复通车

21日,兴华路与昌润路口改造工程基本完工。该交叉路口中,位于兴华路上的东路口已恢复通车,西路口正在施工,也将于近日恢复通车。
(谢晓丽)



23选5 第2013W227期

中奖号码:02、03、12、13、19。
一等奖2注,每注奖额20975元。中奖地:潍坊。

双色球 第2013S098期

红球号码: 07、15、18、19、20、26。蓝球号码:14。
3D 第2013D227期
中奖号码:4、2、7。
单选奖54140注,山东2778注,每注奖额1000元。

慢性病及其危险因素监测项目启动

计划调查2000户居民

全国青少年版权创意作品大赛开启

为增强青少年版权创意意识,激发青少年创新创造活力,为实现“中国梦”提供精神动力和智力支持,由中国版权协会主办的全国青少年版权创意作品大赛已启动。大赛以“我的梦想”为主题,大赛时间是2013年7月至10月,参赛人员范围是12岁以上至35岁以下年龄段的青少年。大赛内容分动漫创意作品和原创歌曲作品两部分,动漫、动画和歌曲分设中学组、高中组和社会组三个组别,各组别分设金银铜奖,比赛不收取参赛费、报名费等相关费用。大赛具体实施方案请登陆聊城市文化广电新闻出版局网站。
(孟凡萧 朱东英)

本报聊城8月22日讯(记者 王尚磊 通讯员 梁勇) 近日,聊城市2013年慢性病及其危险因素监测项目在东阿县正式启动。

在启动仪式上,省疾控中心工作人员对慢性病危险因素监测工作方案、调查问卷、身体测量、实验室检测等相关技术进行

了培训。本次慢性病及其危险因素监测项目在东阿县的陈集、新城和刘集三个乡镇进行,调查对象为18岁及以上的常住居民,计划共调查2000户居民。目前监测点前期摸底调查工作已经结束,整个项目现场调查工作预计在8月下旬全面展开。

疾控专家介绍,通过慢性病及其危险因素监测,可以有效地掌握居民慢性病及其危险因素,心脑血管疾病、糖尿病和精神卫生的流行状况和变化趋势,从而为国家确定疾病预防控制优先领域、制定慢病预防控制策略和措施提供科学依据。

开发区制定实施“35215”招商任务

联系300家企业,自办招商,年度合同签订10亿元

本报聊城8月22日讯(记者 张超) 2013年度,聊城经济技术开发区把招商引资作为实现跨越赶超的关键之举,实行全员招商,制定并着力落实“35215”招商引资任务计划。

按照国家级开发区标准,开发区以提高吸引外资质量为主、以发展现代制造业为主、以优化出口结构为主,致力于发展高新

技术产业、致力于发展高附加值服务业“三为主、两致力”的要求,紧紧围绕新型产业格局,大力开展招商引资,集中力量突破关键产业、区域和企业,重点加强与国内外知名企业的洽谈合作,大力引进骨干项目,带动加快现代产业聚集,快速推进总投资188亿元的51个在谈项目,确保优质项目成功签约。突出抓好“春夏秋冬”

四次集中签约活动,确保招引1个投资过50亿的项目、5个过10亿的项目、10个过5亿的项目,尽最大努力招进1个过百亿的大型项目。开发区要求各级领导干部着力完成“35215”任务,即每年至少联系300家企业、邀请50家企业来区考察、自行举办2次招商活动、签订合同额10亿元以上、项目落地投资额5亿元以上。